



В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ и отходов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 ноября 2015 года в результате нарушения установленных правил транспортировки химических веществ (отходов) на участке местности, расположенном на расстоянии примерно 600 метров от восьмого километра обводной автодороги города Самары, из цистерны автомобиля марки МАЗ был осуществлен слив на грунт отходов 2 класса опасности - отработанной серной кислоты массой 34 050 тонны, что повлекло загрязнение окружающей среды с причинением ущерба в размере 1 миллиона 634 тысяч 400 рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

29 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1003856>